


3aoanue Nel. Bcmaevme nponyuiennsie cio6a

A) SIBjieHue npeBpallleHUs JKUJTKOCTH B AP HA3bIBAETCH
napoodpa3oBaHHEM.

b) SIBjieHue npeBpalieHUs Mapa B KUAKOCTh HA3BIBAECTCH
KOH/ICHCAIIM .

B) ITapooOpa3oBanue npoucxoasiiiee ¢ MNOBEPXHOCTH KUIKOCTH,
HA3BIBAETCH UCIIAPEHUEM.

I') CymecrByert ABa cnocoda nepexoaa sKUJAKOCTH B ra3000pa3Hoe COCTOSIHHUE:
HCIIApEeHUEe M KHUIIeHME.

1) Temneparypa npu KOTOPOM KMAKOCTH KUITUT,
Ha3bIBAIOT TEMIIEPATYPO KHIICHHS.




3apaHue Nel Ucnonb3ys Y4eOHMUK,

3anonHuTe Tabnuuy
YneaoHasa |Temmepa |YaeiabHas YneabHas | YaeabHasi Temnepary
TEMJIOEMKOC | Typa TEIMJIOEMKOCT |TeIJIOTa |TeImjIoTa pa
Th JIbJA, ¢ | |IJIABJIEH |b BOADI, IUIABJICHU |Mapoo0pa30oB |KHUIICHUA
] A ud Jbaa, |c | A% | 1 JIbJA, AHUA BOAbI, |BOAbI, t
B e LA T RG]
KIr KI
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Jddad+Hd 1.\1 U] NdRUC RUJIVIMCU I BV

TeNnnoThbl TpebyeTtca ans obpawleHns 300

r BOObl B3ATOM npu Temnepatype 100°C B
nap?
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Jddad+Hd 1.\1 U] NdRUC RUJIVIMCU I BV

TeNnnoThbl TpebyeTtca ans obpawleHns 300

r BOObl B3ATOM npu Temnepatype 100°C B
nap?

[1aHo: | CW PelwueHue:
m=300T 0,3Kr Q=m-L
L= 2,3-10% 2= Q=0,3-2,3-10°
Q =0,69-10° >k
Q-? Q = 690000 x=690 kX

OTtBeT: 690 KX



1. Mokpoe 0esib€, BbIBCHICHHOE HA
yiaule, uYepe3 HEKOTOpoe BpeMs
CTAHOBUTCHA CYXMM [aKe 3HMOM.
Yem 310 00bsicHuTh? (Mcnapenun
[poTeKaeT [pH JII000HU
TeMieparype)



2. B Kakyw norogy cKopee
NpoChLIXalT JNyXWU OT [O0XOdA: B
TUXYIO NN BETPEHYIO? Tennyto nnu
XOonoaHyr? (B BeTpeHyto 1 Tennyto)



3. B onwogue n ctakaHe Hanuta
BOOA OOMHAKoOBOW Macchl. [ e Boaa
bbicTpee ucnaputcsa? lNovemy? (B
onogue. Yem Oonblue nfowanb
NOBEPXHOCTU ncnapaemMou

XNOKOCTN, TEM DbICTPEE NPOTEKAET
ncnapeHue)



4. [lpn BbIXOOE W3 pPeKu nocne
KynaHuga Mbl OllylaemM Xosnoa.
[loduemy? (Boga wucnapddacb C
NOBEPXHOCTU HaLlero Tena,
OTHMMaeT OT Hero HeKoTopoe
KONMMYecTBO TENNOThI )



5. ['loyemMy Mmama yMeHbLLIAET OroHb,
korga cyn 3akunut? ([lotomy 4TO
TemnepaTtypa Kunduien  BoAbl
oyget 100° C, ObicTpee cyn He

cBaputcd, a Oyger  TOSbKO
ncnapartcs.)



6. MoxHO nm 3actaBuUTb KUMETb
BoOAy MpuM TemnepaTtype Huxe
100°C? Kak? (da, YyMEeHbLUUTb
aaBreHue)



7. Booa ucnonb3yemas B MeauLuHe
ona crepunu3aumn  XMpyprivyeckux
MHCTPYMEHTOB B cneumnanbHbIX
aBTOKJ1aBax 3aKkunaer npw

Temnepatype 200°C, a B napoBbIX
TYypOMHaxX BOOASIHOWM Nap neperpesBaroT
no 500 °C. Kak gobumBarwTcAa Takow
TemMmnepartypbl KUNeHus BOObI?
(loBbILLEHMEM OaBneHuns)



Q, - Konu4yecTBo TenmnoTbl 3aTpayeHHoe
HarpeBaHue nNbaa Ao TeMnepartypbl NNaBNeHUs;
Q, - KONMMYECTBO TENnoTbl 3aTpayvyeHHoe
nnaeneHne nbaa;

Q, - KONMMYecTBO TeMnoTbl 3aTpavyeHHoe
HarpeBaHne BOAbl 4O TeMMepaTypbl KUNEHUS;
Q, - KonuMyecTBO TeMmnoThbl 3aTpayeHHoe
npeBpaLleHmne BoAdbl B Nnap;

Q5 — o0OLLee KonnmyecTso TennoThbl
Q, =42 000 Ox;

Q, = 340 000 [x;
Q, =420 000 [x;
Q, =2 300 000 [;
Q. =3 102 000 [x = 3 102 K[k




KOHTPONbHbLIU

3aganue 1

2
1 BapuanT b B
2 BApHUAHT A A




Pedonekcus

Bri0upast Hy>KHbIE BApHUAaHThI OTBETOB, OTBETHTE HA BOIIPOC
"Kakum 11151 Bac ObLIT YpOK? »

1) 3aHMMAaTEeIbHBIM

2) TI03HABATEIbHBIM

3) HHTEPECHBIM

4) CKy4YHBIM

5) ApyKent00HbIM

6) HEIMOHSITHBIM



INomallHee 3agaHue

C.51 3agaHue 4
[TlogroToBUTHL AoKnaa,
npe3eHTauuIo Ha OgHYy
n3 Tem (No BbIOOPY)



